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Danas 78 novih slučajeva u Brodsko-posavskoj županiji
Antun Brađašević · Tuesday, October 27th, 2020

U zadnja 24 sata na području Brodsko-posavske županije  zabilježeno je  78 novih
slučajeva zaraze virusom SARS-CoV-2 što je do sada najveći broj zaraženih osoba u 24-
satnom razdoblju  u  Brodsko-posavskoj  županiji  od  početka  epidemije.  U tijeku je
epidemiološka obrada zaraženih osoba te njihovih kontakata.

Hospitalizirano je ukupno 26 osoba (2 osobe više nego prethodni dan) od čega 20
osoba  u  slavonskobrodskoj  bolnici  te  6  osoba  u  novogradiškoj  bolnici.  Jedna
hospitalizirana osoba je  na respiratoru.  Pod mjerom samoizolacije  trenutno se na
području Brodsko-posavske županije nalaze ukupno 874 osobe (103 osobe više nego
prethodni dan). Zbog jednog nastavnika pozitivnog na koronavirus u jednoj srednjoj
školi na području Brodsko-posavske županije, u samoizolaciju je stavljeno 12 razrednih
odjela  škole  te  će za njih  nastava biti  organizirana online.  Također,  zbog jednog
pozitivnog učenika u jednoj osnovnoj školi na području Brodsko-posavske županije,
samoizolacija je određena za cijeli razredni odjel (13 učenika) te će se i za njih od
danas organizirati online nastava.

Od  danas  je  na  području  cijele  RH  na  snazi  „Odluka  o  nužnim  epidemiološkim
mjerama kojima se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i
preporuke radi sprječavanja prijenosa bolesti COVID-19 putem okupljanja“. Stožer CZ
Brodsko-posavske županije poziva organizatore javnih i  privatnih okupljanja da se
privremeno  suzdrže  od  organizacije  istih,  a  građane  da  na  njima  ne  sudjeluju.
Pridržavanje svih donesenih mjera i uputa je od ključne važnosti jer jedino odgovornim
ponašanjem možemo smanjiti širenje zaraze koronavirusom. Svatko mora biti svjestan
odgovornosti za vlastito zdravlje, zdravlje obitelji i sugrađana.

This entry was posted on Tuesday, October 27th, 2020 at 2:26 pm and is filed under
Aktualno,  Nekategorizirano You can follow any responses to  this  entry  through the
Comments (RSS) feed. Responses are currently closed, but you can trackback from your
own site.

https://domoljubniradio.hr/
https://domoljubniradio.hr/2020/10/27/danas-78-novih-slucajeva-u-brodsko-posavskoj-zupaniji/
https://domoljubniradio.hr/category/aktualno/
https://domoljubniradio.hr/category/nekategorizirano/
https://domoljubniradio.hr/comments/feed/
https://domoljubniradio.hr/2020/10/27/danas-78-novih-slucajeva-u-brodsko-posavskoj-zupaniji/trackback/

	Domoljubni radio
	Danas 78 novih slučajeva u Brodsko-posavskoj županiji


